

# Май

Вот и наступил долгожданный День **Победы** — светлый и радостный **праздник 9 мая!** Этот день никогда не забудут люди. Мы все с благодарностью вспоминаем наших воинов-защитников, отстоявших мир в жестокой битве. Всем нашим защитникам, сегодняшним ветеранам, и тем, кого с нами нет, мы обязаны тем, что живем сейчас под мирным небом. Вечная им слава!

**День Победы 9 Мая –**

Праздник мира в стране и весны.

В этот день мы солдат вспоминаем,

Не вернувшихся в семьи с войны.

В этот праздник мы чествуем дедов,

Защитивших родную страну,

Подарившим народам **Победу,**

И вернувшим нам мир и весну!

Н. Томилина



Выполнили коллективную работу, аппликация из ладошек "Голубь мира"





Пусть летит от края и до края  
Голубь мира... белое крыло...  
Черной силы, тучи разгоняя,  
Принесет Надежду и Добро...

Чувство патриотизма разнообразно по содержанию. Это и любовь к своей стране, к своей Малой Родине, и **гордость за свой народ**, его подвиги.

Одной из задач патриотического воспитания в детском саду является формирование у детей чувства уважения к традициям нашей страны, почитание старшего поколения, бережное отношение к памяти прошлого.

Россия – это государство с многовековой историей и устоявшимися традициями. Нельзя быть патриотом, не чувствуя личной связи с Родиной, не зная, как любили, берегли и защищали ее наши предки, наши отцы и деды.

Одна из традиций нашего народа и нашего детского сада – **возложение цветов к Вечному огню** в преддверии празднования Дня Победы.

